

ОТЧЕТ

*Главы муниципального образования
Колчановское сельское поселение
Волховского муниципального района
В.А.Низовского*

*« О результатах деятельности
представительного органа 2021 год»
на открытом заседании Совета
депутатов муниципального
образования*

3 марта 2022года.

**Уважаемые депутаты, уважаемые
приглашенные!**

В соответствии со статьей 36 Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения глава муниципального образования подотчетен и подконтролен населению и Совету депутатов муниципального образования Колчановское сельское поселение и сегодня я отчитываюсь перед вами о своей деятельности и деятельности Совета депутатов. Отчет дает возможность провести анализ проделанной работы, отметить

положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.

В результате проведенной аналитической работы, при подготовке ежегодного отчета, мы вырабатываем новые более эффективные методы дальнейшего развития поселения, определяем приоритетные направления деятельности, на предстоящий период и концентрируем их реализацию общегосударственных задач. Приоритетными в деятельности обозначены следующие направления:

1. Содействие повышению инвестиционной привлекательности;

2. Обеспечение высокого качества и доступности муниципальных услуг, стабильное развитие учреждений социальной сферы.

3. Обеспечение надежности и безопасности функционирования систем жизнеобеспечения, инфраструктуры;

4. Создание комфортной среды проживания;

Достижение результатов осуществлялось через реализацию мероприятий и участие в муниципальных, областных программах

направленных на улучшение жилищных условий, благоустройство сельской среды, развитие культуры, профилактику правонарушений и другие.

Коллегиальный представительный орган муниципального образования Колчановское сельское поселение – Совет депутатов в настоящее время состоит из 10 человек.

Все работают на не освобожденной основе, т.е. без отрыва от своей основной работы, без денежного содержания.

Наши депутаты- люди активной жизненной позиции, не равнодушные к делам и заботам жителей поселения.

В районном Совете депутатов интересы поселения представляют глава Муниципального образования Колчановское сельское поселение Низовский Владимир Александрович и депутат Муниципального образования Колчановское сельское поселение Новиков Владимир Михайлович.

При Совете депутатов созданы 4 постоянные депутатские комиссии:

- по бюджету, налогам и экономическим вопросам

-по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и благоустройству

-по социальным вопросам

-по вопросам местного самоуправления

За отчетный период в четвертом созыве проведено 19 заседаний Совета депутатов. Посещаемость составила 80%. Одним из основных направлений деятельности Совета депутатов- нормотворческая деятельность. В свою очередь, принятые нормативные акты являлись правовой основой работы администрации поселения по решению вопросов местного значения. За отчетный период Советом депутатов принято 40 нормативно-правовых акта. Проекты нормативно-правовых актов, в соответствии с действующим законодательством, проходят антикоррупционную экспертизу и не менее, чем за 5 дней до их рассмотрения, направляются в Волховскую городскую прокуратуру для проверки. Все нормативно-правовые акты публикуются в газете «Волховские огни», размещаются на официальном сайте поселения **Колчаново.рф** . Во исполнении областного закона Ленинградской области от 10 марта 2009 года №17 «Об организации и ведении регистра муниципальных правовых актов

Ленинградской области» все нормативно-правовые акты направляются в государственный экспертный институт регионального законодательства для включения их в регистр муниципальных правовых актов.

Основные решения, принятые в 2021 году, направлены на обеспечение жизнедеятельности поселения. Часть из них, внесение изменений в административный регламент, исполнения муниципальной функции « Осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории муниципального образования Колчановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области».

-Об установлении земельного налога

- О бюджете муниципального образования Колчановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый 2023,2024 года.

Совет депутатов ведет постоянный контроль за исполнением администрацией поселения бюджета. Администрация регулярно отчитывается перед Советом депутатов об исполнении бюджета поселения, вносит на рассмотрение Совета депутатов необходимые

изменения и дополнения в бюджет. В соответствии с Положением о бюджетном процессе, в течении года мы неоднократно возвращались к бюджету поселения и вносили корректировки по увеличению доходной и расходной части.

Это небольшая часть вопросов, которые рассматривались на заседаниях Совета депутатов в 2021 году.

Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания по вопросам, определенным законодательством.

В 2021 году проведено 3 публичных слушания по вопросам: исполнение бюджета МО Колчановское сельское поселение за 2020 год;

Рассмотрение проекта бюджета на 2022 год;

Принимали участие в проекте правил землепользования и застройки «Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования Колчановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области».

Все материалы, выносимые на публичные слушания, публикуются в газете «Волховские огни», размещаются на официальном сайте поселения, информационных стендах. Жители поселения имеют возможность ознакомиться с материалами публичных слушаний и принять участие в обсуждении проблем территории.

В двадцати населенных пунктах были проведены сходы граждан по всем жизненно важным вопросам.

Депутатами Колчановского сельского поселения велся прием граждан по личным вопросам, по предварительной записи в приемной Администрации.

Депутаты работали с избирателями, включали их указы в план проведения работ, а также отстаивали вопросы поселения в целом. Об основных итогах работы, исполнении бюджета 2021 года и достигнутых социально-экономических показателях и задачах по дальнейшему совершенствованию своей деятельности на 2022 год в своем отчете доложила Ильина Ольга Михайловна-глава администрации поселения. Это результаты работы, которая в отчетный период проводилась администрацией поселения совместно с Советом

депутатов. Несмотря на определенные трудности в 2021 году проделана большая работа по созданию и улучшению условий для проживания граждан, но остается много не решенных проблем.

Мы вступили в новый 2022 отчетный год и ставим перед собой новые задачи. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание со всеми органами власти, общественными организациями, трудовыми коллективами, жителями нашего поселения.

Хочу выразить искреннюю благодарность Главе Волховского муниципального района Налетову А.А., Главе Администрации Волховского муниципального района Брицуну А.В., всем руководителям предприятий и учреждений, старостам и жителям поселения, за неравнодушное отношение к судьбе своего поселения. Всем коллегам депутатам и администрации поселения спасибо за работу и деловое партнерство.

Спасибо за внимание.

Глава муниципального образования
В.А. Низовский.

